

东西大街店铺招牌统一“个头”

具体多大合适，项目部和商户正在商量

要求

门头店招规划设计宽度 1.5 米

在东大街街道办事处会议室里，记者看到了一张“致沿街单位和商户的一封公开信”，上写：“东西大街、郑汴路综合整治工程是郑州市2008年市政重点工程之一……户外公共空间是社会资源，超出政府规定设置范围的门头店招属于对公共资源的无偿侵占，应该立即停止并纠正。”发布该声明的是郑州市东西大街综合整治项目部和郑州市郑汴路综合整治项目部，时间是2008年3月31日。

据东西大街、郑汴路综合整治项目部负责人司同义说，新规划的门头店招要求整治路段进行统一设置，并要求门头店招设置在一楼檐口以上二楼窗台以下，“不超过楼宇，大概是1.5米”。

一名项目部工作人员告诉记者，如果按这个要求，这些门头店招基本都不达标。

项目部

商户做门头想怎么建就怎么建，影响美观又不安全

东西大街、郑汴路综合整治工程项目部工作人员介绍，现在东西大街的门头店招都被商户随意设置了，“有些商户想怎么建就怎么建，影响了整条道路的美观。”

司同义说，门头之所以像目前这样参差不齐，一是相关部门管理不到位；二是商户之间相互攀比，看一家做得大了，也跟着越做越大。这种高两三米的门头直接将二楼全部封闭，已经把二楼的消防逃生出口给封死了，很不安全。

记者在一家商户的二楼看到，这些门头店招背后都是用铁架焊死的，如果从二楼窗口爬出相当困难。

昨日上午，在东大街办事处，西大街、郑汴路综合整治工程部向东西大街的商户传达了门头店招的整治要求：“门头店招设置在一楼檐口以上二楼窗台以下”，这个标准引起了一场“争论会”。

晚报记者 李萌/文 王梓/图



东西大街上色彩斑斓的各种大型招牌。

商户 只要不出墙体，都不应该算违规

在这场纠缠了两个小时的争论会上，争论的焦点是：“为什么政府说的要求是对的。”东大街商户刘智德说，“许多外地没有要求这么严的，我们自

办事处

在争论会结束时，司同义对20多名商户说：“市里已经下了文件，我们将按照时间安排进行整治。”据悉，从6月开始，将逐步实施管线入地、市政设施、路灯、户外广告、门头牌匾、橱窗和霓虹灯等整治工程。

据了解，因为此次项目部征求商户意见中

已花几万块钱做的招牌，做的大点，或是图案绚丽一点，就成了不符合城市要求，影响市容市貌。”他认为，招牌只要不出墙体，都不应该算违规。

再商量

双方都没有满意，门头店招为什么不能个性化、新标准能延续多久等问题都没有最终确定，最后的结果还是不欢而散。

“看来不是一次能商量成的事情，看下次吧，有些事情还要商量。”东大街办事处工作人员说。

一封老家书，或许是家庭变迁的唯一存证
一份老合同，或许是市场行为的初期萌动

晚报与市博物馆 联合征集老物件

“民间记忆”期待您的参与

□晚报记者 辛晓青

本报讯 纪念改革开放30年，我们亲爱的读者们既是亲历者也是见证者。为了把散落在民间的30年来的记忆收集起来，郑州晚报和郑州市博物馆联合向广大读者征集30年来的郑州改革开放记忆，包括与郑州改革开放30年有关的老照片、重要领导和知名人士相关物品、民间日记、档案、文献、书报刊、手稿、文件、票据证券、生活用品等。

一帧老照片，或许是个人发展史上的关键节点；一封老家书，或许是家庭变迁史上的唯一存证；一份老合同，或许是市场行为的初期萌动——物品自己会说话。30年的重量，让我们共同掂量！30年的情感，让我们共同沉醉！30年的往事，让我们共同感怀！

征集方式

符合展览范围并予以使用的物品，将登记造册，并采用适当形式标注展品的提供者；部分资料将在郑州晚报刊载；对未展出物品，有特殊要求的，将及时退还提供者；对十分珍贵、价值较高的物品，将与物品主人具体协商进行保护，如有捐赠意愿将提供捐赠证明，并给予奖励；活动结束后将对征集到的资料进行评选，按照历史意义、珍贵程度等标准进行奖励；为确保展品质量，请尽量提供原件。

联系方式

郑州晚报 热线电话：67659999
地址：陇海西路80号郑州晚报总编室
邮编：450006 联系记者：潘默 董占卿
郑州市博物馆 联系电话：67714095
地址：嵩山南路168号 邮编：450007

婚纱照团购也疯狂

08奥运年——

婚照团购 流行趋势

2008奥运年，不少新人都把婚期安排在了这一具有纪念意义的年份，婚纱摄影市场空前火爆。面对应接不暇的新人，上花轿没有上调一分钱价格，却在各种特惠套餐的基础上又推出了“奥运新娘幸福团购”活动，用实实在在的优惠让新人感到亲切与贴心。

世界给中国16天，中国还世界5000年。

新人给我们一次机会，我们还新人无限惊喜。

笔者就此次团购活动专访了上花轿国际婚纱影城。据刘董事长介绍，之所以推出团购婚纱照的活动，一方面是今年是奥运年，上花轿作为郑州地区唯一奥运摄影指定机构，希望以这样的方式让奥运年结婚的新人们都感受到不一样的惊喜；另一方面今年是上花轿进入郑州市场的第12个年头，12年来得到了郑州市民的大力支持与厚爱，滴水之恩当涌泉相报，上花轿回馈新人也是应该的。“新人给我们一次机会，我们将还新人无限惊喜！”刘董事长表示。

新人：

大品牌值得信赖 拍得放心

作为河南市场一线婚纱摄影品牌，首家五星级摄影名店，采用尖端科技产品，服务环境优雅，贵宾独立专属。台湾摄影大师、彩妆名师亲自驻店服务，独家打造28大主流风尚摄影。同时引进国际知名大师

婚纱、礼服设计作品，签约台湾当红歌星黄品源、徐怀钰形象代言。12年来注重口碑宣传，引领河南婚纱摄影前沿，洞察市场潮流，不断更新服务品质及技术，不惜重金引进国际名牌婚纱品牌，给河南消费者提供良好的动向平台。在12周年大庆之际，斥巨资全新装潢升级，强大的专业阵容，完美的服务团队。

商家心声：

不惜成本 为奥运添彩

此次团购活动在原有店内特惠活动（结婚价格三级跳，订就送全新欧式白纱）的基础上，还针对团购的新人推出了更加特别的优惠。价格更实惠，礼品更丰厚，还有意外超值惊喜。“上花轿成立12周年以来，目前这是让利最多的一次。”上花轿一工作人员介绍。

详情请至幸福团

购热线咨询：

0371-61226812

强大专业阵容
郑州晚报携手上花轿

联合推出
奥运新娘专案
幸福团购月

上花轿明星代言：黄品源 徐怀钰

上花轿明星代言：黄品源 徐怀钰

团购热线：(09:00-18:00) 0371 6122 6812

穿上奥运婚纱，做我城堡最美新娘！

完美服务团队

上花轿

国际婚纱影城

